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1 SCPI &£

FEXTERZEUATAR:

+ ORI — T RGBT — L.
+ WLEE—WSITHRERN.

+ EEEEZ—ETAGSHEEHRN.

+ TAWE—EAEEZAER.

+ ®%5%

FETRBTEEERNFRER SCPI &S, BiEgiX

=

£ SCPI a5, AJASTEIEHLERFIBINEE.

1.1 fp< SRR

B

1.

FHATURIE — g 245X, AR SMENTas AERIR RIS RAT (\n) B A 2ok X3k 5 T da i

fi4n:

EERFRINNRA e

AAA:BBB CCC;DDD EEE;:FFF

AXER AT ST 25 DT a T AT, RS SRR AT AT e R A BT 1 fide

1 A SRR

AT as FO6 ASCIL 52508 JEAT A b R R
SCPI fir sl LA NL(\n ASCII OXOA) S HUAT, 4 AT & 7ENC RIS TRAS I Bl X ik H 4 T

GEHRAT AT

WARHR LTI, v e BRI — PR R, STRPRZ AT AL T4, EHLUAA HI

B EIE PR A A REGRSERE T — D7 H

RN ERAE MR B R G, SLENZ it HETIe 1EIK .
T EAE T BB a &5, ZAbARRAT BT, BTN
iy AT A X i 2 R AT AN X 2 KN

é,\

e SR R A S, FEMES W2 Ja &Y

1.1.2 FHFSHAEMEN

AREAH T E55T, KRS IAE A M 87, FUEON T RESE LR & 55 RO ER AR -

<> K5 PRI RN IZE NS

[] TS P RIS AT A 4
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1.1.3 oG

3t SCPI fn S KAMIREMM, A T=%HK CGE: LEEHIG® ﬂﬂﬁ%ﬁmﬁﬂﬁ&ﬁ}:) EXERSRirA
FEGHS. RARETTFRGHS, ZETEGSABY, SCPI FAHES (&) KoRaRaSHERGS.

0-1 SR

ROOT

AAA BBB CCC

DDD EEE

3T ROOT:CCC:DDD ppp
ROOT F R &4
cce Rt
DDD B=
pPP S

1.2 SHEH
—Zm AW H wAM[SE] Al P 1 A (ASCIE 20H) 4R
24451 15 BH AAA:BBB 1.234
e [Z#1]

]
7 I LA K A g SR, KA U+ CREIM A B & R 5 3G g5 TR

15

o

u A Fams, LS. #Hll: AAA:BBB

B SH LR AR A, HYE S I8N L a2 48 5 . . AAA:BBB 1.23
|

ZHT LR EUE TR
<integer> R 123, +123, -123
<float> AL

<fixfloat>: & fiyF mi%: 1.23, -1.23
<Sciloat>: B}EIFHIEF S E: 1.23E+4, +1.23e-4
<mpfloat>: f5RFRITF AL 123k, 1.23M, 123G, 1.23u¥k 0-1 %45

B (e
1E18 (EXA) EX
1E15 (PETA) PE
1E12 (TERA) T
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1E9 (GIGA)

@

1E6 (MEGA)

MA

1E3 (KILO)

1E-3 (MILLI)

1E-6 (MICRO)

1E-9 (NANO)

1E-12 (PICO)

1E-15 (PEMTO)

1E-18 (ATTO)

> nlolzIclZ|RX

s ERAXD KNG, H

R SRR TR o

%nJ 1~

o NIEF
XS AR T A R BB R 4R

FY R XL R AT R

. AAA:BBB 100.0 ; CCC:DD

S, AT AW

=R 24N

AT

D

31l NI

5, ATk &ame.

. AAA : BBB: CCC 123.4;: DDD : EEE 567.8

ERY A

BT

s B SR E R B

2 m5, M-I,

flhn: AAA?

O T, AT HRSH.

f4m: AAA:BBBol.234

o HHiRHY

X N R AL AN
R wi B
*E00 No error ToH iR
*EQ1 Bad command AR
*E02 Parameter error SRR
*EO3 Missing parameter bS5
*E04 buffer overrun Sz X v
*EQ5 Syntax error THVEEN IR
*E06 Invalid separator | L
*E07 Invalid multiplier RV AR AL
*E08 Numeric data error B E SR
*E09 Value too long 7KK
*E10 Invalid command TR Fe 4
*E11 Unknow error RFNE 1R

A fi AT 254 77 A “Invalid separator(FFEi%
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1.3 ;<E%E

P s QAR A% T RGUar R WUF BEAT i RE, TSI 7T 7 2458

) SOURce WET RS

° SYSTem Ao T A4St

° MEASure NET R25
N4

° IDN? B EERBENT RS
° *RST EAAESIRZS

1.4 SYSTem F&4:

K 0-1SYSTem ¥ &%
SYSTem :ERRoOr[:NEXT]?

:ERRor:COUNt?
:VERSion?

:SENSe[:STATe] {{1]0}, {ON |OFF}}}

:SENSe[:STATe]?

:BEEPer[:STATe]

:BEEPer[:STATe]

?

*EH SYSTemT RGWENSH, A ASREIERG T, TUOTHIHEEFIKE.
® SYSTem:ERRor[:NEXT]?

SYSTem:ERRor[:NEXT]? Zifjfinfs K.
G SYSTem:ERRor[:NEXT]? I WERE R
A ) 1] HiRfE R

® SYSTem:ERRor:COUNt?

SYSTem:ERRor:COUNt? #4153 B,
B iE SYSTem:ERRor:COUNt? &R R E B EE
V)R N 2 R B EE

® SYSTem:VERSion?
A HIEE: SYSTem:VERSion? £ HISCPI R Si i A
e L) SCPIR G AAE B

SYSTem:VERSion? #fJSCPIRGHRA »

® SYSTem:SENSe

SYSTem:SENSe A T+ 1zt %y #h £ T G 1) IF 5 5 K
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iy A
S
(ZLUE

I

IR B 2

® SYSTem:BEEPer

SYSTem:SENSe[:STATe]<bool>

0|1 OFF|ON
SYST:SENSe ON 1T Ja izt v # M2 D g
SYSTem:SENSe? [ )z v A M D RE B T 5 9% 1A
o1

SYSTem:BEEPer H T 0 25 1 58 5 25 1k .

TR TENER
S
41

AHETE:

AEE S

® [SOURce:]INPut

SYSTem:BEEPer[:STATe]<bool>
0|1 OFF|ON

SYST:BEEP:STAT ON
SYSTem:BEEPer?

0|1

[1f6 e ey 25
[175 ) AP B A R 524 |-

[SOURce:]INPut F 7% A JF J& 85 5% ] .

i1
2
ZLUE
AHTEE:

EAEIE S A E

il

[SOURce:]INPut[:STATe]<bool>

0|1 OFF|ON

INP 1 IBANEE TN

INPut? HE R NTF A 5%
o1

® [SOURce:]INPut:SHORt
[SOURce:]INPut:SHORt A T %y A %5 4% IR 25 (1) 4 e B 2% 1k .

4
B
it

HIE

EAIE S E

1k

[SOURce:]INPut:SHORt[:STATe]<bool>

0|1 OFF|ON

INP:SHOR 1 1% N T RS R
INPut:SHOTt? TR N IR ZS 4 B Bl 2%
o1

® [SOURCce:]SHORt:CURRent

[SOURCce:]SHORt:CURRent i T % B 44 % HL 7 .

S
B
A
il
AE
A ¢

[SOURce:]SHORt:CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXsimum

A
MINimum

SHOR:CURR 5 11 B J i HL L B5A
SHORt:CURRent? A5G B L
<NR2>

® [SOURCce:]JFYNCtion
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® [SOURce:]MODE

R2%% A AR, Tk B A A

i AiEyk, [SOURCce:]JFUNCtion <function>
[SOURce:]MODE <function>
S TAERE
CURRENT E B R AEAR 5
VOLTage JE LR R
POWer TE R BAERR
RESistance 5E L PH B R
DYNamic AR
LED LED#E
AUTOLIST AUTOLISTHR 2,
EFFEct RN
DUAL HAER
LIST LIST
i 4n MODE RES 119 BN E HPHARAEAR =X
AE FUNCtion? 5 MODE? 11 W) s A A2
SAEE & <CRD>

® [SOURce:]CURRent:RANGe

[SOURCce:JCURRent:RANGe ] T ¥ & H i R4 47

11 B RS A /N B
Vsnze BN E AP

A TEY [SOURCce:]CURRent:RANGe<NRf+>
Sy 0~MAX |[MINimum|MAXimum
FAA: A

LEDKIER MAXimum CKEFRE)
4t CURR:RANGE MIN

EMIETE: CURRent:RANGe?

iR A 25 . <NR2>

® [SOURce:]VOLTage:RANGe

[SOURce:]VOLTage:RANGe ] T % & o & R4 7 .

B R, [SOURce:]VOLTage:RANGe<NRf+>
ZH 0~MAX |[MINimum|MAXimum
FAA \
EAAE: MAXimum CKEF)
12 « SOUR:VOLT:RANGE MIN
B VOLTage:RANGe?
iR A 25 . <NR2>

® [SOURce:]CURRent:SLEW

[SOURce:]CURRent:SLEW FH T ¥ & ML -3 J R R 3R,

11 & A A /N
I3 HL A A2 R
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T
S
HA
BAMAE:
(ZLUE
MIEL:

EAEIE S /8

[SOURce:]CURRent:SLEW[:BOTH]<NRf+>
MIN~MAX |[MINimum|MAXimum

Alus

1

CURR:SLEW 3 I B B2 KR EERA 3 Alus
CURRent:SLEW? G N e ) YN

<NR2>

® [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE fi] T 1% & i L7+ % .

i 1

S
R
ALAH
4
AIE::
R [E 24

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE<NRf+>
MIN~MAX |MINimum|MAXimum
Alus

1

CURR:SLEW:RISE 3
CURRent:SLEW:RISE?

<NR2>

B W ETHE30N 3 Alus
IR BT

® [SOURce:JCURRent:SLEW:FALL

[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL I T ¥ & ML F B K.

A
ZH:
AR
S AE:
(ZLUE
AWIEE:

ARS8

[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL <NRf+>
MIN~MAX |[MINimum|MAXimum
Alus

1

CURR:SLEW:FALL 3

CURRent:SLEW:FALL?
<NR2>

1o BT RN 3 Alus
Gt b NS

® [SOURce:]VOLTage:SLEW
[SOURce:]VOLTage:SLEW Fl T 1% & M1 & b FH 36 J R %R .

S
B
il
AE
AEE ¢

[SOURCce:]VOLTage:SLEW[:BOTH] <NRf+>
MIN~MAX |[MINimum|MAXimum

Alms
VOLT:SLEW 0.3
VOLTage:SLEW?
<NR2>

I TE 1 75 B F B 90.3V/ms
IR b 7 BT B

® [SOURce:]CURRent:PROTection

[SOURce:]CURRent:PROTection
fr 4 itk

< e

ZH:
AR

FH T ¥ B AR R 5 1A
[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel] <NRF+>

0~MAX |MINimum|MAXimum
A
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=E0EIER:
4
AR IEE:
A2

MAXimum

CURR:PROT 3 I B R ERN 3A
CURRent:PROTection? M1 W) R 7 E
<NR2>

® [SOURce:]VOLTage:PROTection

[SOURCce:]VOLTage:PROTection - % & H [E £ 7 1 .

i A
ZH:
HA

AL
ZLUE

M IEL:

ﬁ@iﬁﬁ:

[SOURce:]VOLTage:PROTection[:LEVel] <NRF+>
0~MAX |MINimum|MAXimum

Vv
MAXimum

VOLT:PROT 3 BB ERIFEA 3V
VOLTage:PROTection? AW LR 5
<NR2>

® [SOURce:]POWer:PROTection

[SOURce:]POWer:PROTection I T 1% B I R H 1 .

i A1
ZH:
A
S AE:
(ZLUE
WIS

ARS8

[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel] <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXimum
W

MAXimum CKEFE)
POW:PROT 100

POWer:PROTection?
<NR2>

118 B T Z AR 48 N 100W
HERTh AR 5

® [SOURce:]VOLTage[:LEVel]:ON

[SOURce:]VOLTage[:LEVel]:ON H T ¥ & 1t %k 1) FF 45 5 %% H8 & {E (Von)

oo

< o

S
B
A
il
AE
AEE ¢

[SOURCce:]VOLTage:[LEVel:]ON <NRF+>
0~MAX |MINimum|MAXimum

Vv

1

VOLT:ON 3 115 BT U1 8 B 3V
VOLTage:ON? A RTF A 8 e E
<NR2>

® [SOURCce:]VOLTage[:LEVel]:OFF

[SOURce:]VOLTage[:LEVel]:OFF H T & B 171 4 ¥ 46 1 4% B s {H (Voff)

RS

< e

ZH:
AR
BAAH:

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]JOFF <NRF+>

0~MAX |MINimum|MAXimum
\%
0.5
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Bl
A TE T
RFIZ 5

VOLT:OFF 2 118 BT 4 E # H RAE 2V
VOLTage:OFF? A W) T UG ) 5 T AE
<NR2>

® [SOURce]:CURRent:PROTection:TIME

[SOURCce]:CURRent:PROTection: TIME A - & B 1 2k (1) i 3t £ 47 B [A]

i
ZH:
HA:

A
ZLUE

M IEL:

ﬁ@iﬁﬁ:

[SOURce]:CURRent:PROTection: TIME <NRF+>
0~MAX |MINimum|MAXimum

mS

0

CURRent:PROTection:TIME 0.23

CURRent:PROTection: TIME?
<NR2>

115 B A # I i PR3 B 18] 0.23mS
1A 3R B L AR i T

® [SOURce]:POWer:PROTection:TIME

[SOURce]:POWer:PROTection: TIME F T ¥ & 1 %% 1) Ih 2 A& 7 i 1)

LR DS

(IS ETs]

2
A

S AE:
(ZLUE
WIS
ARS8

[SOURce]:POWer:PROTection: TIME <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXimum
mS

0

POWer:PROTection:TIME 2

POWer:PROTection: TIME?
<NR2>

1 B AT D23 AR B B 2mS
T3 AR T 2R AR e [1)

® [SOURce:]CURRent

[SOURce:]CURRent H T # B CCHE I\ T 1 1% & FLA -

S
B
A
il
AE
AEE ¢

[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPL.itude] <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXimum

A
MINimum

CURR 5 116 B CCAEAN i 15 7€ HL L 9 BA
CURRent? IIEWCCHE AN 1Y 15 € HL
<NR2>

® [SOURce:]VOLTage

[SOURce:]VOLTage H - i B CVEL X T 1 15 7€ L .

RS

< Te

ZH:

[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPL.itude] <NRF+>
0~MAX |MINimum|MAXimum
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B
=EOEIER:
5
AR IEE:
A2

\Y}
MAXimum

VOLT 5 1% B CVE T 1) % & B R A5V
VOLTage? IEWCVAEL T 1 1 E B
<NR2>

® [SOURCce:]RESistance

[SOURCce:]RESistance H T+ 1% B CREL R~ 1 1% & HLFH .

i A
ZH:
A

AL
Bl

M IEL:

ﬁ@iﬁﬁ:

[SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRF+>

0~MAX |MINimum|MAXimum

ohm

MAXimum

RES 5 1% B CRELFN /4 ¥ 7€ HL BH 9 50hm

RESistance? &R CRAEE R 1) 15 € HLFH
<NR2>

® [SOURCce:]POWer
[SOURce:]POWer A F 15 B CPEL T I Th % .

i A1
ZH:
AR
S AE:
(ZLUE
AWIEE:

ARS8

[SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPL.itude] <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXimum

w
MINimum

POW 10 11 B CPAE A T 1 W a8 T 28 8 10W
POWer? I RCPAEL T 1 1% & T %
<NR2>

® [SOURce:] SHORt:CURRent

[SOURce:]SHORt:CURRent FH T 15 & J #% A% X~ 0 18 5 FL I

ok

< o

S
B
A
il
AE
AEE ¢

[SOURCce]:SHORt:CURRent[:LEVel][:IMMediate][: AMPL.itude]
0~MAX |MINimum|MAXimum
A

MINimum

SHORt:CURRent 10
SHORt:CURRent?

<NR2>

Mo B AR [ B2 BN 10A
W CPHE 30N (1 ¥ € HL i

® [SOURce]:UNLoad:TIME

[SOURce]:UNLoad: TIME H - 15 & 5& i ) £ i (7]

A B
SR
AR

A

[SOURce]:UNLoad: TIME

0~MAX [MINimum|MAXimum|OFF
S

0/OFF
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[1% B 5 I 1 R E) 10S
1125 ) 5 B ) 25 B 1]

Bl UNLoad:TIME 10
BRIV UNLoad:TIME?
R A 5 <NR2>

® [SOURCce]:AUTO:VOL Tage[:LEVel][:ON]
[SOURCce]:AUTO:VOLTage[:LEVel][:ON] H + ¥ & B zh 7 3% f &

A, [SOURce]:AUTO:VOL Tage[:LEVel][:ON]
ZH: 0~MAX |MINimum|MAXimum|OFF
BAA \
2 - 0/OFF
Gpue AUTO:VOLTage 10 B AR EHEE 10V
IR AUTO:VOLTage? [ B 3hF7 3 B R
IR [F] 5. <NR2>

® [SOURce]:UNDER:VOLTage:PROTection[:LEVel]

[SOURce]:UNDER:VOL Tage:PROTection[:LEVel] ] T & & i J& £ 4 & J&

A e [SOURce]:UNDER:VOLTage:PROTection[:LEVel]
ZH 0~MAX |[MINimum|MAXimum
FAA \
SAMA: 0
Gpue UNDER:VOLTage:PROTection 1 IR EE E R 1V
R UNDER:VOL Tage:PROTection? IS ) #] R R
A 2 <NR2>

® [SOURCce]:INPUT:INVERSION:TIME

[SOURCe]:INPUT:INVERSION:TIME F T ¥ B J= % {# 3 It} [A]

B [SOURce]:INPUT:INVERSION: TIME
S 0~MAX |[MINimum|MAXimum
FAA mS
FAME: 0
il a1 INPUT:INVERSION:TIME  0.01 IR R FE AR 4P 15 18] 0.01mS
EERINTENPE INPUT:INVERSION:TIME? M) 2 4% DR 37 B 1]
iR A 25 . <NR2>

® [SOURce:]IDYNamic:HIGH[:DWEL]

® [SOURce:]IDYNamic:IA

R2%% AR, T B0 E 3 A 2 v v A i B

A iEE. [SOURce:]IDYNamic:HIGH[:LEVel] <NRF+>
[SOURce:]IDYNamic:IA[:LEVel ][<NRF+>
ZH 0~MAX [MINimum|MAXimum
AL A
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HAE:
Bl
AE

iR B2

0

DYN:HIGH 10 E{DYN:IA 10
DYNamic:HIGH:LEVel?
DYNamic:lA:LEVel?

<NR2>

11 B3 26 A 3 v 37 iz 3R VL 9 10A

N1 ) Al 2 A 3 v A7 ir 3R A

® [SOURce:]DYNamic:HIGH[:DWEL]

® [SOURce:]DYNamic:TA

K25 5%

i A TE v
SR
B :

BAAH:
Bl

A HEL:

2 F T BB 3h A R e A L Sz 3R R KRR S T TA

[SOURCce:]DYNamic:HIGH[:DWELI <NRF+>

[SOURce:]IDYNamic: TA[:DWELI] <NRF+>

0.00001~50 [MINimum|MAXimum

S

0.00001

DYN:HIGH:DWELL 10 5 DYN:TA:DWELL 10 //i% & zh 2 #5 2X 5 vE f7 3
VL FF G2 ) [A] 5 10ms

DYNamic:HIGH:DWELI?

DYNamic: TA:DWELI?

<NR2>

I 2l 25 R 2y v AL o A 3T i 2 I [

® [SOURce:]DYNamic:LOW

® [SOURce:]DYNamic:1B

K25 AR5

A A TE
SR
BT

EAE:
1
B HEE

1R B 2

&, T v B Bl AR 3 A A i B A .

[SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel] <NRF+>
[SOURce:]DYNamic:1B[:LEVel] <NRF+>
0~MAX |[MINimum|MAXimum
A
0
DYN:LOW 1 & DYN:IB 1

115 B ) 25 155 2R A7 i 30 L I N 1A
DYNamic:LOW?
DYNamic:I1B?
<NR2>

R ERI g AW (AR A e A R

® [SOURce:]IDYNamic:LOW[:DWEL]

® [SOURce:]DYNamic:TB

K25 5%

iR ik

SR
L

R F T B Bl A5 A R A i B H U R A .

[SOURce:]DYNamic:LOW[:DWELI <NRF+>
[SOURce:]DYNamic:TB[:DWELI] <NRF+>

0.00001~50 [MINimum|MAXimum
S
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HAE:
Bl

A TEL:

EAEIE S /8

0.00002

DYN:LOW:DWELL 10 85 DYN:TB 10 1135 B 5y 25 A AR HE L Bz 3

FL AL 55 48 1N 8] O 10s

DYNamic:LOW:DWEL?
DYNamic: TB?/ 2 5l 25 5% A 8 A7 $i7 2% HL I FF 22 1 [A]
<NR2>

® [SOURce:]DYNamic:SLEW

[SOURCce:]DYNamic:SLEW ] T 15 B 2 25 151 20 i) H i & % .

i A
ZH:
A

AL
Bl

A WIEE:

ﬁ@iﬁﬁ:

[SOURce:]IDYNamic:SLEW <NRF+>
MIN~MAX |MINimum|MAXimum

Alus

MAX

DYN:SLEW 3 IR B3 2B B AR #E 8 3 Alus
DYNamic:SLEW? )2 25 B 2 H i R 2%

<NR2>

® [SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE
[SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE H T & & 2 & # A1) lii bB TH 3

i A1
ZH:
AT

BAAH
4t

EMIETE:

B2

[SOURCce:]DYNamic:SLEW:RISE <NRF+>
MIN~MAX |MINimum|MAXimum
Alus

MAX

DYN:SLEW:RISE 3
DYNamic:SLEW:RISE?

<NR2>

¥ B2 A58 3R LR B TH RN 3 Alus
RN e E Sy e 0 R i o

® [SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL

[SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL F T 15 & 7)) 25 155 2 1 i T B 2

IR
ZH:
AR
A
(LR
AWIEE:

EARE S8

[SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL <NRF+>
MIN~MAX |[MINimum|MAXimum
Alus

MAX

DYN:SLEW:FALL 3

DYNamic:SLEW:FALL?
<NR2>

I1¥c B A 351 50 BT B R 93 Alus
I ) A 25 5 3R L O T B R

® [SOURce:]DYNamic:MODE
[SOURCce:]DYNamic:MODE H T 5 & 2l &5 #5520 T i T AF A 5K

A A TE
SR
BAAY
4

[SOURCce:]DYNamic:MODE <mode>
CONTinuous | PULSe | TOGGIe
CONTinuous

DYN:MODE PULS I B NE AT B Rk e A R =R
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THIED:: DYNamic:MODE? HE RS T B9 AR R
R A 25 <CRD>

® [SOURce:]JLED:VOLTage

[SOURce:]LED:VOLTage H T % ELED Vo,

T TE: [SOURce:]LED:VOLTage <NRF+>

ZHL: 0.001~MAX

51 a1 - LED:VOLT 18 11 ELED Vo ~18
EMIEE: LED:VOLTage? IIEHLED Vo
IR [A] 2% <NR2>

® [SOURce:]LED:CURRent

[SOURce:]LED:CURRent T % ® LED lo.

A [SOURce:]LED:CURRent <NRF+>

ZH: 0~MAX

1 LED:CURR 0.35 /1% 5 LED 10 790.35
AR LED:CURRent? /I HLED lo
iR A 2% . <NR2>

® [SOURce:]LED:RCOeff

[SOURce:]LED:RCOeff H| 1% B LED Rd Coeff.

A B R, [SOURce:]LED:RCOeff <NRF+>

S 0.001~1

ol LED:RCO 0.2 /1% ELED Rd Coeff}0.2
BB LED:RCOeff? /[ZHLED Rd Coeff
iR A 2% . <NR2>

® MEASure:VOLTage?
MEASure:VOLTage? H T 13 Bt Fa & ~F 3518 -

EHIE MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]?
4 MEAS:VOLT? M1 L P 334
IR B 24 <NR2>
® MEASure:VOLTage:MAXimum?
MEASure:VOLTage:MAXimum? F - i3 B L JE 0§ {5 Vp+.
)RR MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?
il MEAS:VOLT:MAX? I ) i, 5 U V p+
IR S48 <NR2>

® MEASure:VOLTage:MINimum?

MEASure:VOLTage:MINimum? i T i3 Bt 8 & fix /ME Vp-.
BRI MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum?
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Bl MEAS:VOLT:MIN?
R A 25 <NR2>

® MEASure:VOLTage:PTPeak?
MEASure:VOLTage:PTPeak? F F 2 B H [ I & {H Vpp o

B L MEASure[:SCALar]:VOL Tage:PTPeak?
LR MEAS:VOLT:PTP?
SEAEIE 28 <NR2>

® MEASure:CURRent?
MEASure:CURRent? HJ 152 B HL J 7 Y18 .

AL MEASure[:SCALar]:CURRent[:DC]?
Bl MEAS:CURR?
R S5 <NR2>

® MEASure:CURRent: MAXimum?

MEASure:CURRent: MAXimum? Ji -3 B Hi I W& {2 1p+ .

)T MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum?
Bl MEAS:CURR:MAX?
R Z4 <NR2>

® MEASure:CURRent:MINimum?

MEASure:CURRent:MINimum? T~ BX 5 i f ZME Ip-o

RV MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum?
fi4n: MEAS:CURR:MIN?
ARS8 <NR2>

® MEASure:CURRent:PTPeak?

MEASure:CURRent:PTPeak? F T i B H I U4 U4 {H Ipp .

AL MEASure[:SCALar]: CURRent:PTPeak?
il . MEAS:CURR:PTP?
R [F S5 <NR2>

® MEASure:POWer?
MEASure:POWer? F T 2B Ih X V- #)1H .

BIE MEASure[:SCALar]:POWer[:DC]?
Bt MEAS:POW?
SEAEIE 248 <NR2>

® MEASure:RESistance?

MEASure:RESistance? FH T 3z B &5 % FH Pt
T MEASure[:SCALar]:RESistance[:DC]?
Bl MEAS:RES?

I HL s fe /MME V-

I F s U U DV pp

Rt e LIl

[/ ) HL 0 U L 1p+

IIE L B3 /N E D p-

J1E5 VR FE I U6 U 1 I pp

I 257 2

112305 2 BE T
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CAEIE S /8

<NR2>

® MEASure:REAL?

MEASure:REAL? F T 3k H 52 i il & B4 5 &

A HTEE:
(ZLUE
EAEIE S /8

MEASure[:SCALarl:REAL[:DC]?
MEAS:REAL?
<NR2>

I S I ) B M A

® MEASure:RATE

il
Y.
4

I

PSS

® OCP[:STATe]

MEASure:RATE H T % B I & & 7 B

MEASure:RATE <speed>
HIGH|FAST| MEDIUM|SLOW
MEASure:RATE FAST

MEASure:RATE?
speed

11 B o
I 7R

g

OCP[:STATe] I T /i & 27 1 OCPll i .

i AL
S
4t

EWIETE:

B S

® OCP:ISTart

OCP[:STATe] <bool>

0|1 OFF|ON

OCP ON 15 5 OCP M ik

oCP? /& HOCPI i J5 3 8 15 1k
o1

OCP:ISTart H T 15 B OCPIiZ 48 H it »

i AT OCP:ISTart <NRF+>
ZH: 0~MAX
FAAT A
1 OCP:IST 3 11 B OCPE 4f L i N 3A
A TR OCP:ISTart? I HOCPIE U HL it
iR [B] 5. <NR2>
e OCP:IEND
OCP:IEND H T ¥ B OCP# 1k HL i «
frAiEYE, OCP:IEND <NRF+>
S 0~MAX
FAA A
(pup OCP:IEND 6 17 B OCP#L 1k HL i N B6A
AR OCP:IEND? [ #OCPAY 11 H i
iR [F] 225 . <NR2>
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® OCP:STEP

OCP:STEP F T B OCPH i T} %k .

T gk, OCP:STEP <NRF+>
ZH: 1~1000
- OCP:STEP 500 /1% B OCPH i I 7+ 5 % 4500
G OCP:STEP? 1A HOCP HL i | T 45 %1
iR A 2% . <NR2>

e OCP:DWELI
OCP:DWELI A T % & OCP . 25 1 B4 i) [d]

i A 1 OCP:DWELI <NRF+>
24 0.00001~0.99999
ﬁ{ﬁ S
(LR OCP:DWELI 0.01 11V B OCP 5125 B B I [A] 4 0.01s
BTEVE: OCP:DWELI? /175 HOCP #. 25 B B i [7]
A B <NR2>
e OCP:VTRIg

OCP:VTRig HI T ¥% & OCPfili & M.~ .

G OCP:VTRig <NRF+>
S 0~MAX
BT Vv
4 OCP:VTRig 11.8 1% B OCPfih & 1 °F 5 11.8V
BB OCP:VTRIig? /5 HOCP i & B
IR B 24 <NR2>

® OCP:RESult?

OCP:RESult? H] T & #) OCP & H i 1H »

B OCP:RESult?
FAA A
i 4n OCP:RES? 115 ¥ OCP & M, 75 1]
SEAEIE 248 <NR2>

-1 RoR I AR 4

-2 oA I EEL YR LR R BE ZE Vitrig, B RIE N OCPARA IR A

® OCP:RESult:PMAX?

OCP:RESult:PMAX? H T £ i PMAX 15 .

SNV OCP:RESult:PMAX?
A W, V, A
fn: OCP:RES:PMAX? /175 ) PMAX 13

R A2 <NR2>, <NR2>, <NR2> 1143 522 7 PMAX S 1 5 K % B T

F, DL U A H R A H R
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® OVP[:STATe]

OVP[:STATe] H T J& 3 8ifF 1EOVPIll ik .

A 1E
SR
4

AR T

IR [E 24

® OVP:VTRIg

OVP[:STATe] <bool>
0|1 OFF|ON

OVP ON
OVP[:STATe]?

01

OVP:VTRig H T & B OVPfil & HL~ .

AL
S
FAAT
41

AR E:

AEE S

e OVP:RESult?

OVP:VTRig <NRF+>
0~MAX

\Y

OVP:VTR 11.8
OVP:VTRIig?

<NR2>

OVP:RESult? H T & #H OVP & B L {H -

AW
BT
Blhn:

ARS8

OVP:RESult?

Vv

OVP:RES?
<NR2>
-1 oM T AR 45 R
-2 FIRAJE FOVPIIR

® OVP:RESuUlt:TIME?

OVP:RESult: TIME? H T # #fitovp.

AHEE:
A
il

ARS8

OVP:RESUIt:TIME?

S
OVP:RES:TIME?
<NR2>

® PEAK][:STATe]
PEAK[:STATe] H T 5 3 845 1k i A8 I .

4

il e}

S8
LUE
AE
R [E 24

PEAK[:STATe] <bool>
0|1 OFF|ON

PEAK ON
PEAK[:STATE]?

o1

18 2 OVPI i,
HEHOVPINR & 3h 845 1k

115 B OVPfih % 8 ~F 4 11.8V
IOV P & . ~F

/125 ] OVP A5 s AH

/175 i tovp

1) By V8 A8 I 3k
I e I 6 R B B 1k
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® PEAK:CLEar

PEAK:CLEar F 15 bR i {Hid 3% .
A TETE: PEAK:CLEar
Bt PEAK:CLE

® PEAK:VOLTage:MAXimum?

PEAK:VOLTage:MAXimum? F T i B H J& 5 K AH

T E T PEAK:VOLTage:MAXimum?
il 4 PEAK:VOLT:MAX? G LN S I NE
R [F S 4 <NR2>

® PEAK:VOLTage:MINimum?

PEAK:VOLTage:MINimum? F 152 B H & f /ME

BB PEAK:VOLTage:MINimum?
i PEAK:VOLT:MIN? 175 1) B, 5% /M
IR [E 24 <NR2>

® PEAK:CURRent:MAXimum?

PEAK:CURRent:MAXimum? FH T 152 B i1 37 & K AH -

L. PEAK:CURRent: MAXimum?
4 - PEAK:CURR:MAX? J1EE ) L3 B KAl
R FIZH: <NR2>

® PEAK:CURRent:MINimum?

PEAK:CURRent:MINimum? -1 152 B 2 i 5% /M H -

BWIETE: PEAK:CURRent:MINimum?
it PEAK:CURR:MIN? 1125 HL 7 e /M B
A 2§ <NR2>

® CAPacity[:STATe]

CAPacity[:STATe] H T )5 3 8 4% 1k CAPacityill it .

A CAPacity[:STATe] <bool>
ZH 0|1 OFF|ON
it CAP ON 11 ) CAPacity il i
EENHNERTY CAPacity[:STATe]? /I W CAPacityill i i 2 55 1
A 2§ 01

® CAPacity:CLEar

CAPacity:CLEar F i bk o1 &= ic 3% .
VB CAPacity:CLEar

4 CAP:CLE
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® CAPacity:AH?

CAPacity:AH? F T 132 B F & 9d 5% Ah.

AR T
B
4

IR [E 24

CAPacity:AH?
Ah

CAP:AH?
<NR2>

1145 ) L B id 3 Ah

® CAPacity:WH?

CAPacity:WH? F T 13 B H &2 id K Wh.

A WIEE:
A
ZLUE

ﬁ@iﬁﬁ:

CAPacity:WH?
Wh

CAP:WH?
<NR2>

1145 ) B g sk Wh

® [SOURce:]BATtery:MODE
[SOURCce:]BATtery:MODE i -+ 15 B Ha yth 455 =0~ (19 TAE AR 5K o

A
ZH:

S AE:
(ZLUE
AWIEE:
ARS8

[SOURce:]BATtery:MODE <mode>
CURRent | RESistance | POWer
CURRent

BAT:MODE CURR
[SOURce:]BATtery:MODE?
<mode>

M1 D HL A5 30T i CC AR 8 5
I F AR 3 ) A AR S

® [SOURce:]BATtery:CURRent
[SOURCce:]BATtery:CURRent A T~ ¥ B H ith 155 30 T CCHE =1 fL 4k K/

ZH:
FAAT
A
(LR
AWIEE:
K

iR [B 2

[SOURce:]BATtery:CURRent <NRF+>

0~30 | MINimum | MAXimum

A

0

BAT:CURR 3 M1 B F i A5 20 CC LA B X Y 47 2K /) N 3A
[SOURCce:]BATtery:CURRent? J175 1 H 452 2 CCA%E 21 47 48
<NR2>

® [SOURce:]IBATtery:POWer

[SOURCce:]BATtery:POWer H T~ & & i it 152 0 T CP#E ) 41 3 K/

RS

A< e

ZH:
AR
SAAH:

[SOURce:]BATtery:POWer <NRF+>
0~400 | MINimum | MAXimum

W
0
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Bt BAT: POW 3 1175 B H b A 28 N CP AR A 2 1 67 38 K/ 3w
AUWEE: [SOURCce:]BATtery:POWer? [ FR A T CPARE =X 47 K
R A 5 <NR2>

® [SOURce:]BATtery:RESistance
[SOURCce:]|BATtery:RESistance FH 1 i B o it 155 30 F CRAR 30 1 71 3 K/

iy A
S
B

A
ZLUE

M IEL:

ﬁ@iﬁﬁ:

[SOURce:]BATtery:RESistance <NRF+>
0~50000 | MINimum | MAXimum

ohm

0

BAT:RES 3 11V B H b AR 2 CRIC AR 48 X ¥ 47 2 K /) 3 3ohm
[SOURce:]BATtery:RESistance?  //2x ) Hi yib B 2 N CRAR 2 19 97 3 K
<NR2>

® [SOURCce:]BATtery:STOP
[SOURce:]BATtery:STOP A T ¥ & it 1% X~ 145 (b ik I .

i S iEk:
24
FAAH
4
EWIETL:
B2

[SOURce:]BATtery:STOP[:BIT]
CAPA | VOLT | TIME

CAPA | VOLT | TIME
BAT:STOP CAPA, VOLT, TIME
[SOURCce:]BATtery:STOP[:BIT]?
CURR, VOLT, TIME

Iy B AR 30 3 IE R UG, V, T
I ) R A 2T A 45 L 3

® [SOURCce:]BATtery:CAPAcity:Unloade

[SOURce:1BATtery:CAPAcity:Unloade F T 15 B HL it A5 20 T 158 1k 25 & 10 K/

A A TE
SR
B

A
il

AHEE:

1R B 2

[SOURce:]BATtery:CAPAcity:Unloade <NRF+>

0~10000 | MINimum | MAXimum

Ah/Wh  Hl#kTBATtery:CAPAcity:UNIT

0

BAT:CAPA:Unloade 3 //¥% & it #5520 F 22 1L %% & 19 K/ N 3Ah/Wh

BAT:CAPA:Unloade AH,3 /R E ML x0 R 45 1E 25 & 1 K/ A 3Ah

BAT:CAPA:Unloade WH,3  //i& 8 Fith 152 X K 458 1R 25 & 19 K /N I 3Wh

[SOURce:]BATtery:CAPAcity:Unloade? /i) Lyt A =X 1 152 1 2% & 10
K

<NR2>

® [SOURce:]BATtery[:VOLTage]:Unloade

[SOURCce:]|BATtery:VOLTage:Unloade JH T ¥ B H jth A X K 52 10 AL R 9 K/ o

4k

< Ta

SR
FAAT
B
fi4n:

[SOURce:]BATtery:VOLTage:Unloade <NRF+>
0~150 | MINimum | MAXimum

V
0

BATtery:VOL Tage:Unloade 3 M1 B H A8 T 45 1 R 1 R/ 3V
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AWEE:
iR B2

[SOURCce:]1BATtery[:VOLTage]:Unloade?//#% ] # jth B X K 452 1F B [ A K/
<NR2>

® [SOURce:]BATtery: TIME:Unloade
[SOURce:]BATtery: TIME:Unloade H T~ 15 & L it A% X 45 1 I 18] () K/ .

TIRA TN
SR
BN

=EOEIER:
4
AHEE:
AEE S

[SOURce:]BATtery: TIME:Unloade <NRF+>

0~10000000 | MINimum | MAXimum

S

0

BATtery:TIME:Unloade 3 M1 B H i A%E R 45 Lk I TR] R OK /N D 3s
[SOURce:]BATtery: TIME:Unloade? /25 H 455 58 57 1k B (8] (9 K
<NR2>

® [SOURce:]BATtery:CAPAcity:UNIT

[SOURCce:]BATtery:CAPAcity:UNIT
T Tk
24
A
(LR
BT
EIE 2 €

T B B 2N S AL
[SOURce:]BATtery:CAPACity:UNIT <unit>

Ah | Wh

Ah

BATtery:CAPACity:UNIT Ah
[SOURCce:]BATtery:CAPAcity:UNIT?
<unit>

MR A 3G 1Y 2 B LA O Ah
M TR A SR [ LA

® [SOURce:]TIMing:RESult?

[SOURce]:BATtery:RESult?
B 1
B

il

R[] 2

FH 3R BRI 4k b 2 2R
[SOURce]:BATtery:RESult?
S

BATtery:RESult?

<NR2>

I ) R B HE 00 45 1k 45 2R

® [SOURCce]:BATtery: CAPAcity[:REAL]?

[SOURce]:BATtery:CAPAcity[:REAL]? FH T 7 iy H i1 il 3k 45 .

AHE
R
il

AEE ¢

[SOURCce]:BATtery:CAPAcity[:REAL]?
S

BATtery:CAPAcity?

<NR2>

I ) 2 R Tt A

® [SOURce:]TIMIng[:STATe]

[SOURCe:ITIMing[:STATe] Fil T Jit 5 2k % 1L TIMing .

4k

< e

S
il
AE
A ¢

[SOURce:]TIMing[:STATe] <bool>

0|1 OFF|ON
TIM ON 15 3 TIMingill iz
[SOURce:]TIMing[:STATe]? AT IMIngdll X1 5 2 5542 1k
o1
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® [SOURCce:]TIMing:LOAD:MODE

[SOURce:]TIMing:LOAD:MODE | T 1 & TIMing il it 15 A =

TIRATENER
SR
-

AR EE:

IR B 4L

[SOURce:]TIMing:LOAD:MODE <mode>
CURR|VOLT|POW|RES|OFF
TIMing:LOAD:MODE CURR
[SOURCce:]TIMing:LOAD:MODE?
<mode>

11 B TIMingill i iy (1) 415 25 458 =0 A CCAR
HAT R TIMIng 8 s 7R 7 85 2

® [SOURCce:]TIMing:LOAD:VALue

[SOURce:]TIMing:LOAD:VALue H T 15 & TIMingliatit ()77 8 S 4.

i A1k
S
41

AR E:

AEE S

[SOURCce:]TIMing:LOAD:VALue <NRF+>
A/V/W/ohm H - FTIMing: LOAD:MODE

TIM:LOAD:VAL 1 158 B TIMingil a1 45 2 N LA
[SOURce:]TIMing:LOAD:VALue?  //ZHTIMingIliRk i ()77 3 2 5
<NR2>

® [SOURce:]TIMing:TSTart:SOURCce

[SOURce:]TIMing:TSTart:SOURce F T ¥ & J& shil ik (1 fi 2 5

1%
2.
(ZLUE

AHTEE:

ARS8

[SOURce:]TIMing:TSTart:SOURce <source>
VOLT |CURR | EXT
TIM:TST:SOUR VOLT
[SOURce:]TIMing:TSTart:SOURce?
<source>

11 B JE S i) Ak A 5 L
11 B0 ) fik A

® [SOURce:]TIMing:TSTart:EDGE

[SOURce:]TIMing:TSTart:EDGE F T % & J& sl it fi K 905 -

A

(I ASgTs]

2
(LR
AHEE:
ARS8

[SOURCce:]TIMing: TSTart:EDGE <edge>
RISE | FALL

TIM:TST:EDGE RISE
[SOURce:]TIMing:TSTart:EDGE?
<edge>

1135 L R S R fd A I v B
I 3 B ) A A

® [SOURce:]TIMing:TSTart:LEVel

[SOURce:]TIMing:TSTart:LEVel H T 15 B & sl (1 fih & H T

i
BY.
it

D

CEEST

[SOURce:]TIMing:TSTart:LEVel <NRF+>
BT TIMing: TSTart:SOURCce

TIM:TST:LEV 1 1% B8 sl i fid & HLE 1V
[SOURce:]TIMing:TSTart:LEVel? 117598 )3 Bl ) % Fa P
<NR2>

® [SOURce:]TIMing:TEND:SOURCce

[SOURce:]TIMing: TEND:SOURce H T 15 B 4 o At i i A Y8

iR ik

[SOURCce:]TIMing: TEND:SOURCce <source>
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2
(ZLUE
M IEL:
EAEIE S /8

VOLT |CURR | EXT
TIM:TEND:SOUR VOLT
[SOURce:]TIMing: TEND:SOURce?
<source>

1135L B S5 AR R i 50 L
IR Z5 AR It R ik A D

® [SOURCce:]TIMing:TEND:EDGE

[SOURce:]TIMing: TEND:EDGE F T 15 B 45 s i) ik & v

TIRATENER
SR
4

AHEE:

AEE S

[SOURce:]TIMing: TEND:EDGE <edge>
RISE | FALL

TIM:TEND:EDGE RISE
[SOURCce:]TIMing: TEND:EDGE?
<edge>

113 B 5 AR ) i A 9 BT
11 TR A5 A ik

® [SOURce:]TIMing:TEND:LEVel
[SOURce:]TIMing: TEND:LEVel I T 15 B 45 sl it i) ik A& HLF-

A Bk
2
fian:

BB

R[5 4

[SOURce:]TIMing: TEND:LEVel <NRF+>
H ¥ FTIMing: TEND:SOURce
TIM:TEND:LEV 1
[SOURCce:]TIMing:TEND:LEVel?

<NR2>

11 45 O R LT AV
15 0 SRR 0 T

® [SOURce:]TIMing:RESult?

[SOURce:]TIMing:RESult? F T2 ] TIMing il i &5 £ .

A IE
B
4t

B2

[SOURce:]TIMing:RESult?
s

TIM:RES?

<NR2>

1175 # TIMing )i 45 5

® [SOURCce]:LOAD:EFFEct:IMIN

[SOURce]:LOAD:EFFECt:IMIN FH T 6 25 o7 %5 28 5 & A A7 HL I o

ook

< o

S
B
A
il
AE
AEE ¢

[SOURCce]:LOAD:EFFEct:IMIN <NRF+>

0~30A | MINimum | MAXimum
A

0

LOAD:EFFEct:IMIN 3
LOAD:EFFEct:IMIN?

<NR2>

I RN AR 2 v BAR AL L 3A
R TR IR i v VAL T

® [SOURCce]:LOAD:EFFEct:IMAX

[SOURCce]:LOAD:EFFEct:IMAX I T 4 280 I A =X 15 B v o7 LV -

RS

A< e

ZH:
L

[SOURce]:LOAD:EFFEct:IMAX <NRF+>

0~30A | MINimum | MAXimum
A
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=E0EIER:
4
AR IEE:
A2

0

LOAD:EFFEct:IMAX 3
LOAD:EFFEct:IMAX?
<NR2>

RS AR L W i TR VAL S TN
R RS YR L W VAL

® [SOURCce]:LOAD:EFFEct:INORmal

[SOURCce]:LOAD:EFFEct:INORmal F - it 4 b 455 20 % B 1T 1 H i

TIRATENER
SR
B
FAAH
41
AR E:

AEE S

[SOURce]:LOAD:EFFEct:INORmal <NRF+>
0~30A | MINimum | MAXimum
A

0

LOAD:EFFECct:INOR 3
LOAD:EFFEct:INOR?

<NR2>

IO A S v B T AR LR 3A
I A N AR 2T A AR

® [SOURCce]:LOAD:EFFEct:DELAY

[SOURce]:LOAD:EFFECct:DELAY
i 15T
ZH:

LA
EAVAIE
.
BHIETE:

R [ Z 3

SR 2 e AR 2 B i)
[SOURce]:LOAD:EFFEct:DELAY <NRF+>
0~30A | MINimum | MAXimum

A

0

LOAD:EFFEct:DELAY 3
LOAD:EFFECct:DELAY?

<NR2>

1147 3 N A X e L 4K R 2D I (A
1157 2507 A% 3K e B Nk B 0 I )

® [SOURCce]:LOAD:EFFEct:RESUIt?

[SOURce]:LOAD:EFFEct:RESUIt
fir Bk
B
fian:

AT
1R B 2

FH T 25 1 A7 R I A 2R
[SOURce]:LOAD:EFFECt:RESUIt? <NRF+>
0

LOAD:EFFECt:RESUIt
0.0123%,24.5234V,30.3567mohm
LOAD:EFFECt:RESUIt?

<NR2>

I ) 5 200 AR 2 N

117 ) A 200 A 2N R 4 R

® [SOURCce]:DUAL:MODE

[SOURce]:DUAL:MODE ] - % B 41 & # 3K .

S
HAE:
il
AE
A ¢

[SOURCce]:DUAL:MODE <NRF+>
CR_CC|CV_CR|CV_CC

CR_CC

DUAL:MODE CR_CC I EHE R CR+CCHI
DUAL:MODE? AR 2H A =X

<NR2>
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® [SOURce]:DUAL:STEPA

[SOURCce]:DUAL:STEPA # B 4H & 45 3 20 B8 AT I 15 58 18 o

i A

S
B
A
(ZLUE
M IEL:

CAEE S8

[SOURce]:DUAL:STEPA <NRF+>
CR_CC|CV_CR|CV_CC
0~30A | MINimum | MAXimum
A|V|OHM

0

DUAL:STEPA CR_CC,3
DUAL:STEPA 3

BT i i A AR

DUAL:STEPA?
DUAL:STEPA? CR_CC
<NR2>

® [SOURce]:DUAL:STEPB

[ISTEPAY B T./E L FH  3EK 4
IPARTH AR BEESRIBV HAL

henz SR W T |
/I #CR_CCHRLIC T HL it

[SOURCce]:DUAL:STEPA % & 4 & 15 0 20 BR B X B ¥ & 1A -

il

ZH:
AR

S AE:
(ZLUE
WIS

ARS8

[SOURce]:DUAL:STEPB <NRF+>
CR_CC|CV_CR|CV_CC
0~30A | MINimum | MAXimum
A|V|OHM

0

DUAL:STEPB CR_CC,3
DUAL:STEPB 3

PR+ 240 i A AR X

DUAL:STEPB?
DUAL:STEPB? CR_CC
<NR2>

® [SOURce]:DUAL: STATus?

/ISTEPB& B T 1F H % 3A
IS ETH AR e EH3ABV AL

et S AR LV & |
I HCR_CCHL T A Ha it

[SOURCce]:DUAL:STATus? H T EMH AR A LA HATIRE
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i Tk

Bl

FERIINTERP
IR 5] 25

[SOURce]:DUAL:STATus? <NRF+>

DUAL:STATuS? AT &R A GBS i HUTIRES
STEPB
DUAL:STATuS? T ERAEBA ST HATIRS
<NR2>

® [SOURCce]LIST:COUNt

[SOURCce]LIST:COUNt T & ListPhAT I £k

TIRATENER
SR
41

AR E:

AEE S ¢

[SOURCce]LIST:COUNt<Nrf+>
1~9999999|MINimum

LIST:COUN 10 I T B Listf AT IR FCN 10
[SOURCe]LIST:COUN? T A List i 34T B
<NR2>

® [SOURCce]LIST:CURRent

[SOURCe]LIST:CURRent -5 B Listf&E 0 1 HLii

i1
2
A
(ZLUE
AWIEE:
EAEIE S E

[SOURCce]LIST:CURRent[:LEVel]<Nrf+>{,<Nef+>}
0~MAX|MINimum|MAXimum

A

LIST:CURR 0.5,1.0,1.5
[SOURce]LIST:CURRent[:LEvel]?
<NR2>{,<NR2>}

T2 ListR: 0 1)

® [SOURCce]LIST:CURRent:SLEW

[SOURCe]LIST:CURRent:SLEW 15 B Listf: 5 [ FL it A8 fb %K
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[SOURCce]LIST:CURRent:SLEW<Nrf+>{,<Nef+>}
MIN~MAX|MINimum|MAXimum
Alus

LIST:CURR:SLEW 1.0,0.1, MAX
[SOURCce]LIST:CURRent:SLEW?
<NR2>{,<NR2>}

AT B ListE 20 1) FL AR %

® [SOURCce]LIST:DWELI

[SOURCe]LIST:DWELI F T & ListfF5 145 B B[]
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[SOURCce]LIST:DWELI<Nrf+>{ <Nrf+>}
0.00001~9999999|MINimum|MAXimum
S

LIST:DWELI 0.1,0.05,0.2
[SOURCce]LIST:DWELI?
<NR2>{,<NR2>}

T2 Lista 2545 B It 1]

® [SOURCe]LIST:STEP

[SOURCe]LIST:STEP JH-F-15 B Listhn ] v 5 ik & {5 5
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ONCE  filik—k#HdT—25
AUTO  filik —IRFAT 5E B List

A1 [SOURCe]LIST:STEP<step>

R ONCE | AUTO

Blhn: LIST:STEP AUTO AT % B Listi 57 fil 2 45 5 1 75 =X
AL [SOURCce]LIST:STEP? I 25 3 Lt v s 2 £ 51 77 =%
SRR S8 <CRD>

e INITiate:NAME
INITiate:NAME 154 F T 14 List
i iETE: INITiate:NAME LIST
il . INIT:NAME LIST

1.5 *RST F &%

RGEN (REWIIEIRES)
r&iEvk: *RST
Bln:  KES*RST <NL>
TG [A]>

BB *IDN?
2TV ] N« < Manufacturer>,<MODEL>,<SN> <Revision>,

Bt % i%> *IDN? <NL>
JR[A]> UNIT,UTL8511+ CDLE223350004,REV A1.0<NL>

IDN?F R 4 H KR BN 2SI RRAS 5 o




1.7 Error F&%

HiR T F 40 R IR AU — O A iR 1S B
gL | ERRor?
i | Error string
filtn: | Ki%> ERR?<NL>
R [7]> no error.<NL>

Xof LRI IR AT T
SN Ui W]

*E00 No error
*EO01 Bad command
*E02 Parameter error
*E03 Missing parameter
*E04 buffer overrun
*EO05 Syntax error
*E06 Invalid separator
*EO7 Invalid multiplier
*E08 Numeric data error
*EQ09 Value too long
*E10 Invalid command
*E11 Unknow error
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